Aoknon o€ 00UEC EAEYYOD

Anmovpynote Eva TpoOypapo To 0toio o TPoTPETEL TOV (PO
va Otvel TIHEC HLEYPL VAL ODGEL TO UNOEV Omov Kot Ba teppaticet To

TPOYPOLLLLOL.

210 TpOypoppLa Ba dnpovpynoete 3 S10POPETIKEC LETAPANTES TIg
sum_even, sum_odd ko total_negatives

‘Enerta yioo kdBe tyunq mov divel o ypnotg, 1o mpoypappo o
TPETMEL VO, EKTEAEL TIC TOPUKAT® EVEPYELEC:

« Ed&voypnotc édmoe BeTiko Luyo axéparo apOpo tote Oo
Tov TpocBétel otn petafAnTr sum_even

« Ed&v o ypnotng édmaoe BeTiko povo axéparo aprOud tote o
tov tpocBétel otn petofAnt sum_odd

« Ed&v o ypnotng édmoe apvnTikd axéparo apOuo tote Oo
av&dvel T petafantn total negatives

>10 téh0oC, TO TMPOYpoupe Bo eupavifer £vo UMVLRO PE TO
dBpoocpa tov OBetikdv Cuyodv aképolwv, 10 GOpolcHa TV
DETIKOV HLOVOV aKEPOLOV KOL TO GUVOAO TMV OPVITIKDOV TYLOV.

Hopdaocryno Extéleonc:

Give me an integer number (0 to exit): .... {Metd amd apKeTES
EMAVOANYELS KO 0PpOV E0MGE TO UNOEV 6TO TELOG....)

Summarize of positive even numbers: 120
Summarize of positive odd numbers: 120
Total negative numbers: 3



Aoknon o€ 0OUEC ETOVOINYNC

Noa ypapet mpoypappa to omoio vo oofdalet amd v 00ovn:

To er@vopo €vOg portntn

Tnv PBaBuoroyio tov og €va pdOnuo eréyyovtog OTL O
Babuoc mepiéyetor oto owotnua [0-10]. H dwadikacio
emavaropPdavetar péyxpt va 800el @g emmvopo mn AEEN
‘TEAOY’. Metd 10 TEAOG E100YMOYNG OTOWEIWV TO
Tpoypoppo ERPaviCet:

To 060610 TV apictev portnTodv (pue Pabud >=8.5)

To 060610 TV emtTLYOVIOV PoITNTOV (U Pabud >=5)

To ovopotem®vouo TOL EOITNTH UE TN UEYOADTEPM

BaBuoioyia,

[ tnv ertiduon va xpnotuomotioete tn ouvtaén while True (ot
EVTOAEC ToU Bpoyou enavadauBavovral er' amepov Kal
SdlakomTovtal aro tnv VvrtoAn break).



